



В Челябинской области сотрудник таможни признан виновным в пособничестве контрабанды

Собранные следственными органами Уральского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора сотруднику таможенного поста «Аэропорт Баландино» Челябинской таможни. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 33, ч. 1 ст. 226.1 УК РФ (пособничество в незаконном перемещении через таможенную границу Таможенного союза в рамках ЕврАзЭС, особо ценных диких животных, принадлежащих к видам, занесенным в Красную книгу Российской Федерации и охраняемым международными договорами Российской Федерации).

Следствием и судом установлено, что 4 декабря 2014 года в вечернее время сотрудник таможни, находясь в здании аэропорта города Челябинска, используя служебное положение, оказал содействие мужчине в незаконном перемещении через таможенную границу Таможенного союза в рамках ЕврАзЭС в зоне действия таможенного поста «Аэропорт Баландино» Челябинской таможни из Российской Федерации сумки, в которой находились птицы отряда соколообразных в количестве трёх особей. Документы, подтверждающие разрешение на вывоз птиц за пределы Российской Федерации, отсутствовали. Перемещенные через таможенную границу птицы отнесены к отряду соколообразные или дневные хищные птицы, семейства соколиные, вид - балобан. Данный вид птиц занесен в Красную книгу Российской Федерации, Международного Союза Охраны Природы (МСОП) и Международную Красную книгу, относится к особо ценным видам птиц и особо охраняемым международными договорами Российской Федерации.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 3 лет 2 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии-поселении.

21 Августа 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/959575>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
